

张春龙先生在武汉大学简帛研究中心作学术报告

2005年12月19日下午，应武汉大学简帛研究中心之邀，湖南省文物考古研究所研究员，慈利楚简、里耶秦简等多批简牍整理者张春龙先生来访并做了以“湖南郴州苏仙桥晋简、湘西里耶秦简的发现和保护整理”为题的学术报告。出席报告会的有陈伟、彭浩、徐少华、李天虹、晏昌贵、刘国胜、萧圣中等老师，以及十多名博士、硕士研究生。

张春龙研究员通过多媒体演示，介绍了郴州苏仙桥10号井、湘西里耶1号井简牍的发掘、清理、保护和整理的状况。苏仙桥吴晋简，包含郡府文书，桂阳郡各县治所，桂阳郡下辖县乡的行政设置，以及山川河湖动植物种类等，内容十分丰富。

张春龙研究员宣读了《里耶秦简“祠先农”简和⑨1—⑨12货赎钱简综论》一文。“祠先农”简共22枚（含4枚整简），分祭品、分祚、习字三部分，内容很独特。

张春龙先生还披露，里耶秦简将在2007年交付出版。

此新聞發佈時間為:2005-12-20

[返回顶部](#) | [返回首页](#)

版權聲明: Copyright 2005 武漢大學簡帛研究中心版權所有 本站內容未經授權禁止複製或者建立鏡像

地址: 中國武漢珞珈山 武漢大學簡帛研究中心(原環境法研究所三樓) 郵編: 430072

電話: 027-68753911 傳真: 027-68753757 [✉ wangzhan@bsm.org.cn](mailto:wangzhan@bsm.org.cn)

您是本站的第**566890**位訪問者

鄂ICP備05026090號